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ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ Г. РАССКАЗОВО

ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

                                                        г. Рассказово                                 
30.12.2013










№278                    

Об итогах проведения муниципального этапа X  Всероссийской акции «Спорт - альтернатива пагубным привычкам»


Во исполнение приказа управления образования и науки Тамбовской области от 25.10.2013 №3100 и в целях пропаганды здорового образа жизни среди детей и подростков города организовано участие образовательных учреждений города в X Всероссийской акции "Спорт - альтернатива пагубным привычкам" (далее - Акция).


В акции приняли участие образовательные организации города МБОУ СОШ №3 и №4, МБОУ ДОД ДЮСШ, всего 63,8% от общего числа обучающихся в общеобразовательных организациях.

На основании решения оргкомитета  муниципального этапа Акции  ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Объявить благодарность за высокий организационный уровень проведения Акции педагогическим коллективам:
Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа города Рассказово;

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №3;

2. Наградить дипломами 

в номинации "Здоровьесберегающие технологии":

спортивно-оздоровительную группу отделения "Велоспорт" Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа города Рассказово;

в номинации "Литературная работа":

за I место - авторский коллектив 4ж класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №3;

за II место - Козлову Ксению, обучающуюся 3 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №3;

за III место - Волкову Юлию, обучающуюся 10 класса корпуса 5 Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №4;

в номинации "Исследовательская работа":

за I место - Махортова Павла, обучающегося 7а класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №3;

за II место - Квашнину Дарью, обучающуюся 4 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №3;

за III место - Спасскую Ксению, обучающуюся 5д класса корпуса 4 Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №3;

в номинации "Творческая работа":

за I место - Копненкова Сергея, обучающегося 9 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №3;

за II место - Новикову Анастасию, обучающуюся 7ж класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №4;

за III место - Демидову Кристину, обучающуюся 3 класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №3;

в номинации "Видеоролик":

за I место - Рахманину Анастасию, обучающуюся 11б класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №4;

за II место - Конюхова Артема, обучающегося 9в класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №3;

за III место - Бирюкову Ирину, обучающуюся 7г класса Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы №4.


3. Контроль за исполнением данного приказа возложить на   заместителя начальника отдела образования И.Н.Луневу.

Начальник  отдела                                                                              А.Ю.Григорьев

