АНАЛИЗ РАБОТЫ ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ

в 2013 году

Охрана здоровья обучающихся. Развитие физической культуры и спорта.
Охрана здоровья обучающихся включает пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, организацию оздоровления обучающихся, в том числе создание условий для занятий физической культурой и спортом.

Муниципальная система  образования сегодня решает конкретные задачи по созданию для школьников комфортных условий обучения на основе индивидуального подхода, минимизирующего риски для здоровья в процессе обучения, формированию культуры здорового и безопасного образа жизни.

В каждом образовательном учреждении города реализуются Программы формирования культуры здорового и безопасного образа жизни. 

Приобщению обучающихся к здоровому образу жизни, внедрению физической культуры и спорта в повседневную жизнь и быт школьника способствует спортивно-оздоровительная работа.

Отделом образования совместно с отделом по делам культуры, спорта и вопросам молодежной политики администрации города, МБОУ ДОД ДЮСШ реализуется городская целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в городе Рассказово на 2011 -2015 гг.». 

В целях реализации городской программы ««Развитие физической культуры и спорта в городе Рассказово на 2009-2015 годы», пропаганды здорового образа жизни и спорта среди детей и молодежи, привлечения молодежи к занятиям военно-прикладными видами спорта  в течение 2012 – 2013 учебного года проводилась городская Спартакиада школьников и городские соревнования по военно-прикладным видам спорта в соответствии с планами (утверждены приказом отдела образования от 31.08.2012 № 176 «Об утверждении планов проведения городской Спартакиады школьников и муниципальных соревнований по военно-прикладным видам спорта в 2012 – 2013 учебном году»). 
В рамках проведения городской Спартакиады проведено 10 соревнований по различным видам спорта во всех возрастных группах (кроме муниципального этапа Всероссийских игр школьников Президентские состязания и Президентские спортивные игры и соревнований «Кожаный мяч»). 

В соревнованиях приняли участие 1970 обучающихся (по соревнованиям, входящим в зачет Спартакиады 1550 чел., в соревнованиях «Кожаный мяч» 420 чел.), что составляет 48% от общего количества школьников и на 6% больше, чем в прошедшем учебном году (1740 чел. – 42%).

В рамках проведения городских соревнований по военно-прикладным видам спорта проведено 4 соревнования, что меньше в сравнении с 2011-2012 учебным годом (4 против 7) по причине проведения ремонтных работ в тире корпуса №5 МБОУ СОШ №4. 

В соревнованиях по военно-прикладным видам спорта приняли участие 104 школьника (6,5% от общего количества школьников 7 – 11 классов).

Были организованы и проведены муниципальные этапы региональных соревнований по волейболу «Волейбол в школу «Серебряный мяч», «Президентские состязания», «Президентские спортивные игры», смотр физической подготовленности (10 классы), "Футбол в школу" и др.

Всего в течение 2012-13 уч.года в соревнованиях приняло участие 2074 человека, что составляет 50,9% от общего количества школьников и больше в сравнении с 2011-12 уч.годом на 4,3% (в 2011-12 уч.г. - 1914 человек,46,6 % от общего количества обучающихся).

Охват спортивными секциями в учреждениях дополнительного образования и общеобразовательных учреждениях составляет 1603 человека - 39,3%, что выше в сравнении с 2012-2013 учебным  годом на 9,3% (в 2012-13 уч.году 1239 детей - 30%).

Охват спортивными секциями в учреждениях дополнительного образования и общеобразовательных учреждениях в динамике за 3 года в %
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Увеличилось количество обучающихся, занимающихся в спортивных секциях, как в общеобразовательных учреждениях, так и в учреждениях дополнительного образования детей.


Охват спортивными секциями в школах составил 785 человек (в 2012-13уч.году 503 человека).


Охват спортивными секциями в УДОД составил 818 человек (в 2012-13 уч.году 736 человек (ДЮСШ – 710, ДДТ – 96, СЮТ - 12)). 


В 2013 году сохранилась загруженность спортивных залов во внеурочное время, типовые залы загружены по 34-36 часов в неделю. 

В 2013 году на средства, выделенные в рамках  проекта «Модернизация системы общего образования на 2011-2013 годы», проведен ремонт спортивных залов в МБОУ СОШ №3, за счет средств муниципального бюджета проведен частичный ремонт в здании МБОУ ДОД ДЮСШ. 

 В течение 2013 года было организовано участие в областных акциях «Мак», «Подросток», «Спорт - альтернатива пагубным привычкам», участие в месячнике по профилактике табакокурения, употребления алкоголя и ПАВ, в рамках которого проведен городской конкурс рисунков, плакатов и листовок по профилактике табакокурения, употребления алкоголя и ПАВ. 

В рамках проведения Европейской недели иммунизации, всемирных дней борьбы с туберкулезом, со СПИДом в каждом образовательном учреждении города проводились тематические мероприятия. 

Вопросы профилактики употребления табака, алкоголя, психоактивных веществ среди несовершеннолетних рассматривались в ходе проведения первого этапа Интернет-уроков "Имею право знать".

В апреле 2013 года был проведен ежегодный мониторинг здоровья обучающихся, в сентябре-октябре 2013 года ежегодный мониторинг физического развития и физической подготовленности.
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